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Aanwezige 
bestuursleden 

: Cor van Delft (CvD), Erwin van de Griend (EvdG), Frank van Beijnen (FvB),  
Frans de Wit (FdW) Jordi van Mook (JvM), Geert Beekmans (GB) en Jozef van  
der Wens (JvdW) 
 

Aanwezige leden : 18 personen 
 

Datum : 06/03/2024 
 

Locatie : Restaurant en Partycentrum De Remise te Drunen 
 

Alle acties welke besproken zijn, zullen gekenmerkt worden met een ‘A’ en alle besluiten zullen gekenmerkt worden met een ‘B’. 
In de notulen wordt gebruik gemaakt van afkortingen (initialen) voor de bestuursleden; zie kop van de notulen voor de namen 
van de bestuursleden met initialen. 
 

1. Opening  

EvdG opent de vergadering om 20:00 uur en heet de aanwezigen hartelijk welkom. EvdG geeft aan dat er 
tussendoor vragen gesteld mogen worden indien men die heeft. De bestuursleden zich kort voor: 
 

Naam Initialen Functie 

Erwin van de Griend EvdG Voorzitter 

Geert Beekmans GB Secretaris 

Frans de Wit FdW Penningmeester 

Jordi van Mook JvM Viswaterbeheer / PR 

Jozef van der Wens JvdW Wedstrijden 

Frank van Beijnen FvB Boten & Steigers 

Cor van Delft CvD Ledenadministratie 

2. Mededelingen 

EvdG begint met een moment van stilte te vragen voor de leden en familieleden die ons afgelopen jaar zijn 
ontvallen. 

3. Notulen vorige ALV 

De notulen van de voorgaande ALV zijn op de website geplaatst en tijdens de ALV is een hardcopy uitgedeeld. Er 
is één opmerking op de notulen. In de samenvatting van de Besluiten (pagina 4) staat een fout m.b.t. de 
kascontrolecommissie. Het jaartal is onjuist, Dhr. Van de Griendt ontbreekt en Dhr. Koks staat er dubbel in. 
 

➔ A: Aanpassing m.b.t. kascontrolecommissie doorvoeren in notulen ALV over 2022. 
 
Verder zijn er geen opmerkingen op de notulen en worden de notulen (na aanpassing van bovenstaande) 
goedgekeurd. 
 

➔ B: De notulen van de ALV 2022 d.d. 08/03/2023 zijn vastgesteld 
 
Vanuit de ALV over 2022 d.d. 08/03/2023 zijn een aantal acties gedefinieerd: 
 

Nr. Actie Resultaat 

1. Bespreken maaien van waternavel bij De Drie 

Meren met de gemeente Heusden 

JvM geeft aan dat dit besproken is met de gemeente 
Heusden, maar dat hier nog geen directe oplossing voor is. 

2. Zorgdragen dat de gemeente de bomen in de 

haven van de Haarsteegse Wiel gaat verwijderen 

Deze actie is nog niet uitgevoerd en zal dus open blijven 
staan. 

 

4. Financieel jaarverslag 2023 

FdW deelt in de zaal het financieel jaarverslag uit over 2023. Na een toelichting door FdW over 2023 wordt het 
woord genomen door de leden van de kascontrolecommissie Dhr. Van de Griendt en Dhr. Vogel. Zij hebben nog 
een tweetal vragen na aanleiding van de uitgevoerde kascontrole over boekjaar 2023.  
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------ 
 

1. HSVH heeft samen met de andere visrechthebbende vis uitgezet op het Drongelens Kanaal. HSVH 
heeft deze factuur betaald aan de leverancier, maar ten tijde van het uitvoeren van de kascontrole 
hadden nog niet alle verenigingen hun deel betaald aan HSVH. Is dit ondertussen betaald door de 
andere hengelsportverenigingen? 

 
FdW geeft aan dat de andere verenigingen ondertussen betaald hebben 
 

2. Tijdens de kascontrole kwamen we tweemaal dezelfde declaratie tegen welke betrekking had op 
gemaakte kosten m.b.t. een gezamenlijke wedstrijd met HSV De Bern uit Boxmeer. Deze declaratie lijkt 
dubbel te zijn ingediend en uitbetaald 
 

➔ A: Afstemmen dubbel ingediende declaratie m.b.t. wedstrijd met HSV De Berm met declarant 
 
------ 
 
Verder zijn er bij de controle geen onvolkomenheden naar voren gekomen. Het bestuur dankt beide heren voor 
de uitgevoerde controle.  

 

➔ B: De kascontrolecommissie en de ALV geven goedkeuring aan het financieel jaarverslag van 2023 
 
Op de vraag wie de kascontrole voor 2024 wil uitvoeren wordt door Dhr. R. van Weert en Dhr. J. van de Griendt 
positief gereageerd. Dhr. J. van Son wordt als reserve benoemd. 

 

➔ B: De kascontrolecommissie voor 2024 bestaat uit Dhr. R. van Weert en Dhr. J. van de Griendt met als 

reserve lid Dhr. J. van Son 

 

FdW deelt in de zaal de begroting voor 2024 uit en licht deze toe. De aanwezigen hebben de mogelijkheid gehad 
tot het stellen van vragen en deze worden door het bestuur beantwoord. 

5. Secretarieel jaarverslag 2023 

GB neemt het woord en stipt een paar onderwerpen aan welke in 2023 de aandacht van het bestuur gehad 
hebben: 
 

- Op 21/10/23 hebben we een feestavond gehouden in D’n Bork te Nieuwkuijk. 
- In 2022 is er een visserijkundig onderzoek uitgevoerd aan de Haverkampen te Vlijmen. Dit is in 2023 

afgerond met een rapportage. De aanbevelingen uit het rapport zullen binnen het bestuur besproken 
worden en waar mogelijk / nodig worden opgepakt. 

- In 2023 heeft er een visserijkundig onderzoek plaatsgevonden op de Haarsteegse Wiel. Dit was geen 
traditioneel onderzoek met netten, maar een onderzoek met sonar.  

- In samenwerking met de gemeente Heusden en met behulp van subsidie van Sportvisserij Nederland en 
Sportvisserij Zuidwest Nederland hebben we een vissteiger kunnen realiseren bij de Watertorens in 
Drunen. Deze is goed bereikbaar voor minder valideren en daarnaast erg geschikt voor onze 
jeugdleden. 

- Ook in 2023 hebben er enkele gesprekken plaatsgevonden met de gemeente Heusden.  
- In 2023 is er veelvuldig contact geweest met Sportvisserij Zuidwest Nederland. Bestuursleden hebben 

bijeenkomsten bijgewoond waar ook contacten gelegd / onderhouden werden met collega verenigingen. 
- Er is een uitzetting geweest van zeelt en karper op het Drongelens Kanaal in 2023. Dit hebben we 

gedaan met de andere visrechthebbende van het Drongelens Kanaal (Visscherslust Waalwijk / Altijd 
Beet Vught / Maar Geduld Hebben Waalwijk). 

- In 2023 hebben we als HSVH de eerste visles gegeven. Dit heeft plaatsgevonden op basisschool De 
Vlechter te Vlijmen. 

- Op uitnodiging van Sportvisserij Zuidwest Nederland zijn we met een aantal jeugdleden gaan haaivissen 
op 10 september 2023 

- Op 17 november 2023 hebben we een vrijwilligersavond gehad om al onze vrijwilligers te bedanken voor 
hun inzet in 2023 

- In het najaar van 2023 heeft de gemeente Heusden groot onderhoud uitgevoerd bij de Roeivijver te 
Drunen. Hier zijn heel wat bomen en struiken grondig gesnoeid zodat het water weer toegankelijker is. 

- Eind 2023 hadden we 2.404 leden. Eind 2022 waren dit er 2.282. 
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6. Bestuurssamenstelling 

Volgens het vastgestelde rooster treden er twee bestuursleden af, zijnde: 
- Dhr. G. Beekmans; secretaris 
- Dhr. J. van Mook; bestuurslid PR / viswaterbeheer / vicevoorzitter 

 
Beide bestuursleden stellen zich opnieuw verkiesbaar. De aanwezige leden stemmen in met de herverkiezing van 
beide heren. 
 

➔ B: Dhr. G. Beekmans wordt herkozen als secretaris 
➔ B: Dhr. J. van Mook wordt herkozen als bestuurslid PR / viswaterbeheer / vicevoorzitter 

7.  Actuele thema’s voor 2024  

EvdG neemt het woord en stipt een paar onderwerpen aan waar het bestuur in 2024 mee aan de slag gaat/is: 
 

- In 2024 zullen er opnieuw gesprekken plaatsvinden met de gemeente Heusden. Het doel is om dit jaar 
ook met de wethouder om tafel te gaan 

- In 2024 zullen we als bestuur meer aandacht gaan hebben voor de grootste bedreiging voor de 
toekomst van de hengelsport; de opkomst van de dierenwelzijnsorganisaties. Hier zullen we als HSV 
Heusden in ondersteund worden door Sportvisserij Zuidwest Nederland en Sportvisserij Nederland 

- In 2024 zal er een gezamenlijke karper koppelwedstrijd georganiseerd worden op het Drongelens 
Kanaal met alle andere visrechthebbenden. Dit zorgt er mede voor dat de onderlinge banden tussen de 
verschillende verenigingen verstrekt worden 

- In 2024 zullen we opnieuw jeugd enthousiast proberen te maken voor de hengelsport door middel van 
vislessen. In het voorjaar van 2024 zullen er vislessen gegeven gaan worden op de basisschool in 
Haarsteeg 

- In 2024 zal er door de gemeente groot onderhoud uitgevoerd gaan worden bij de Haverkampen te 
Vlijmen zodat de bevisbaarheid / bereikbaarheid verbeterd 

- Op 2 november 2024 wordt er weer een feestavond georganiseerd, locatie is nog nader te bepalen 
 

8. Contributie 2025 

Na aanleiding van de begroting voor 2024 ziet het bestuur geen reden om de contributiebedragen en inschrijfgeld 
voor 2025 te verhogen. De aanwezigen leden stemmen hiermee in. 
 

➔ B: De contributie en inschrijfgeld voor 2025 blijft gelijk aan die van 2024 

9. Wedstrijden 

Voor 2024 is er weer een goed gevuld wedstrijdschema opgesteld. Deze is in de zaal uitgedeeld en daarnaast 
binnenkort ook te vinden op de website.  

 

10. Rondvraag 

Er volgen enkele vragen vanuit de zaal: 
 

- In 2022 zijn er stekken gemaaid bij De Sompen. Echter zijn deze weer dichtgegroeid. Kunnen jullie hier 
wat aan doen? 

Het onderhoud voor de Sompen is een verantwoordelijkheid van Staatsbosbeheer. Het bestuur zal contact 
opnemen met Staatsbosbeheer om te kijken wat de mogelijkheden zijn. 
 

➔ A: Contact opnemen met Staatsbosbeheer m.b.t. visstekken De Sompen 
 

- Er dient een eigen bijdrage betaald te worden bij de feestavond. Gezien de gezonde financiële situatie 
van de vereniging, is dit wel nodig? 

Het bestuur geeft aan dat hier bewust voor gekozen wordt aangezien niet elk lid naar deze avond komt. 
Daarnaast mag de partner (die vaak geen lid is van onze vereniging) ook mee naar deze avond. Desalniettemin 
zal het bestuur dit gaan bespreken en dit voorstel in overweging nemen. 
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➔ A: Bespreken eigen bijdrage aan feestavond binnen het bestuur  
 

- Tijdens de witviswedstrijden wordt er gebruik gemaakt van weegunsters om de vangsten te wegen. 
Deze zijn oud en de werking is niet meer optimaal. Kunnen we als vereniging niet een aantal nieuwe 
weegunsters aanschaffen? 

Het bestuur geeft aan hier welwillend tegen over te staan. Het zal besproken worden binnen het bestuur en 
daarna aan de wedstrijd coördinatoren worden teruggekoppeld. 
 

➔ A: Bespreken aanschaf nieuwe weegunsters voor witviswedstrijden binnen het bestuur 
 

- De vereniging heeft een aansprakelijkheidsverzekering. Wat houd dit in en wat valt onder de dekking? 
Het bestuur geeft aan dat de botensteigers binnen de dekking van de aansprakelijkheidsverzekering valt. Wat er 
nog meer precies binnen de dekking valt is onduidelijk. 
 

➔ A: Nagaan wat onder de dekking van de aansprakelijkheidsverzekering valt 
 

- We hebben het visrecht op de Kleine Wiel te Haarsteeg. Het looprecht hebben we alleen aan de 
dijkzijde. Is het niet mogelijk dat wij looprecht aan de wei zijde krijgen? 

Het bestuur heeft geruime tijd geleden al contact gehad met de pachter van dit stuk land aangezien er wel gevist 
werd vanaf deze zijde en HSVH Heusden officieel geen looprecht heeft. Destijds wilde de pachter dit niet 
formaliseren. Het bestuur zal opnieuw in gesprek gaan met de pachter / eigenaar van het stuk land om te 
bekijken of HSV Heusden het looprecht kan verkrijgen. 
 

➔ A: Bekijken of HSV Heusden het looprecht aan de wei zijde van de Kleine Wiel in Haarsteeg kan 
verkrijgen 

 
- De gemeente is al lang van plan om te gaan baggeren bij de Elshoutse Wielen. Weten jullie de status 

hiervan? 
In de gesprekken tussen HSV Heusden en de gemeente komt dit onderwerp regelmatig op tafel. De gemeente 
heeft aangegeven dat zij in 2024 gaan beginnen met één van de wielen te baggeren 
 

- Bij de Snoekenwiel te Elshout zijn maar weinig stekken beschikbaar. Ook bij het kanaal zijn maar 
beperkt plekken beschikbaar. Valt hier wat aan te doen? 

Het probleem bij de Snoekenwiel is dat HSV Heusden maar beperkt looprecht heeft rond dit water. Een groot deel 
is privé bezit (tuinen of weiland) waar wij geen looprecht op hebben. Alleen voor de dijkzijde en het kleine weiland 
aan de Kapelstraat heeft HSV Heusden het looprecht. 
 
Bij het kanaal worden wat visplekken gemaaid / onderhouden. Mede voor de wedstrijden. Ook Waterschap Aa en 
Maas maait de oevers (aan twee zijden, om en om). Mochten er op bepaalde stukken onvoldoende stekken 
beschikbaar zijn, kunt u altijd contact opnemen met het secretariaat en dan kan het onderhoudsteam bekijken wat 
zij kunnen betekenen. 
 

- Ik heb me aangemeld bij Sportvisserij Zuidwest Nederland om BOA te willen worden. Echter werd ik 
afgewezen op basis van mijn leeftijd. Weten jullie hoe dit zit? 

Het bestuur geeft aan niet van deze situatie op de hoogte te zijn. Het bestuur gaat contact opnemen met 
Sportvisserij Zuidwest Nederland om te bespreken. 
 

➔ A: Contact opnemen met Sportvisserij Zuidwest Nederland m.b.t. afwijzing aanmelding BOA 

11. Sluiting 

De voorzitter bedankt eenieder voor zijn aanwezigheid en sluit om 21:05 de vergadering. 
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Acties 
Hieronder een samenvatting van de acties (A’s) die zullen worden toegevoegd aan de actielijst van het bestuur. 
Daarnaast zullen alle openstaande acties ook opgenomen worden als agendapunt voor de volgende vergadering. 

 

Acties 

- Aanpassing m.b.t. kascontrolecommissie doorvoeren in notulen ALV over 2022 

- Zorgdragen dat de gemeente de bomen in de haven van de Haarsteegse Wiel gaat verwijderen 

Afstemmen dubbel ingediende declaratie m.b.t. wedstrijd met HSV De Berm met declarant 

Contact opnemen met Staatsbosbeheer m.b.t. visstekken De Sompen 

Bespreken eigen bijdrage aan feestavond binnen het bestuur  

Bespreken aanschaf nieuwe weegunsters voor witviswedstrijden binnen het bestuur 

- Nagaan wat onder de dekking van de aansprakelijkheidsverzekering valt 

Bekijken of HSV Heusden het looprecht aan de wei zijde van de Kleine Wiel in Haarsteeg kan verkrijgen 

- Contact opnemen met Sportvisserij Zuidwest Nederland m.b.t. afwijzing aanmelding BOA 

 

 

 

Besluiten 
Hieronder een samenvatting van de besluiten (B’s) die zullen worden toegevoegd aan de besluitenlijst. 
 

Besluiten 

De notulen van de ALV 2022 d.d. 08/03/2023 zijn vastgesteld 

- De kascontrolecommissie en de ALV geven goedkeuring aan het financieel jaarverslag van 2023 

De kascontrolecommissie voor 2024 bestaat uit Dhr. R. van Weert en Dhr. J. van de Griendt met als reserve lid 

Dhr. J. van Son 

Dhr. G. Beekmans wordt herkozen als secretaris 

- Dhr. J. van Mook wordt herkozen als bestuurslid PR / viswaterbeheer / vicevoorzitter 

- De contributie en inschrijfgeld voor 2025 blijft gelijk aan die van 2024 

 
 

 
 
 
 

Handtekeningen bestuur HSV Heusden: 
 
 
 
 
 
 
E.J.M. van de Griend  G.H.M. Beekmans 
Voorzitter   Secretaris  
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